

——联合主题党日活动

在第九个国家安全日来临之际，党委学生工作部学工党支部于2024年4月15日联合大数据与信息工程系教工党支部、学生党支部在敦行楼2010会议室、“贵州省青少年网络安全科普示范基地”开展主题党日活动。



活动开始先在会议室开展了“第一议题”的学习，学习内容包包括：习近平总书记关于网络安全和信息化工作的重要论述及观看总体国家安全观宣传视频。学院党委副书记徐国庆同志，学工党支部黄军、王钰同志，大数据与信息工程系教工党支部丁泽发、肖李李同志分别就学习内容，结合自己的工作实际进行了交流发言。

徐国庆同志在交流发言时表示，今天是以一名普通党员的身份参加主题党日活动，首先是学习内容丰富，既有观案例，也有讲理论，谈感悟；其次是学习形式很好。学工党支部与大数据与信息工程系教工党支部、学生党支部联合开展主题党日活动，既达到了学习教育的目的，也增强了不同部门之间的交流和联系，下一步将向学院党委建议，在学院范围内进一步推广。最后是学习效果很好，参加活动的同志们根据学习内容，结合自己的工作角度，谈了自己的感想，牢牢的将总体国家安全观与自身的工作结合起来。



徐国庆同志在会上强调：学习总体国家安全观，既要讲宏观，又要讲微观。校园安全除了网络安全之外，还包含师生的人身安全、心理健康、食品安全等方方面面。校园安全是社会安全稳定的重要组成部分。因此无论是普通党员，还是党员干部都要切切实实扛起校园安全 的责任，将校园安全 的责任抓好、落实好。

在“第一议题”学习、讨论后，全体党员同志前往“贵州省青少年网络安全科普示范基地”参观学习。当前网络安全问题日益突出，成为影响国家安全、社会稳定和经济发展的重要因素。在国家安全日来临之际，通过对该基地的参观学习，切实增强了支部党员网络安全意识，提升了网络安全防范技能。

